# @所有人 一起来改善环境共享健康

中原区扎实开展爱国卫生运动,让环境更优城市更美

### 桐柏路街道

## 聚焦三个重点 扎实开展爱国卫生运动



本报讯 为推动辖区环境卫生和城市 面貌有序发展,进一步改善人居环境,连 日来,桐柏路街道以网格化巡查为抓手, 以"路长制"工作为依托,切实强化组织领 导、落实工作责任,扎实做好爱国卫生运 动和环境治理工作。

重点"治堵"。街道全面开展交通秩 序综合整治,规范设置机动车和非机动车 停靠点,加强车辆停放秩序管理,有效改 善辖区交通秩序。

重点"治乱"。街道持续推进辖区立 面、门店招牌、户外广告整治,进一步美化 城市空间环境;整顿占道经营、马路市场、 乱贴乱画、乱堆乱放、乱搭乱建等顽疾,进 一步洁净辖区面貌。

重点"治脏"。街道加强对背街小巷、 老旧小区、铁路沿线、纱厂明渠等重点区 域的卫生管理,规范"六小"行业经营行 为;加大餐饮厨余及生活垃圾清运力度, 进一步提升城市洁净水平,有效改善辖区 人居环境。

在今后工作中,街道将持续推动环境 卫生常态化整治,建章立制,长效管理,不 断增强群众的获得感、幸福感。

记者 张改华 通讯员 任文力 文/图

#### 建设路街道

# 办好民生微实事 提升居民幸福感



本报讯 近日,建设路街道针对群众 反映的社区问题,着力解决民生微实事, 不断提升公共服务水平,让老百姓的幸福 指数在家门口得到升级。

建设路街道所辖老旧小区居多、无主 管楼院多,私搭乱建、乱堆乱扔、城市"牛 皮癣"等问题居多,影响居民的正常生 活。4月7日,建设路街道全体科级领导、 各科室深入分包社区,在区工会、区委党 校等区直单位助力下,组织协调20余名执 法中队、环卫力量对辖区楼院环境卫生展 开"大清整、大清洗、大扫除"爱国卫生运 动。活动中,大家分组对辖区内卫生死 角、小广告、垃圾杂物等进行清理,做到发 现一处、清理一处。同时,志愿者还对乱 停乱放的共享单车进行规整,对不文明行 为进行劝导。

此次爱国卫生运动共清扫卫生死角 300余处,清理小广告150余处、生活垃圾 60余车,归置共享单车600余辆,拆除乱 圈乱占15处,大大提升了辖区环境水平。

记者 张改华 通讯员 张琳 文/图



# 汝河路街道 对"两小"门店联合执法保障食品安全

本报讯 4月7日晚,汝河路街道联 合区市场监管所、卫生监督所、执法中队 开展综合执法行动,对汝河小区"两小" 门店进行专项整治。

执法人员对持证、超范围经营、从 业人员健康证明、餐饮店消毒设备、

经营品种、操作场所环境卫生、"三 防"设施、食品贮存等情况进行检查, 对检查中发现的问题,采取逐店规范 的方法,做到问题不整改不放过、整 改不到位不放过。

此次联合执法专项整治行动出动

检查人员56人次,检查"两小"门店36 家,下达执法文书41份,使从业人员充 分认识到食品安全的重要性,"脏、乱、 差"得到有效治理,食品经营行为规范 水平大幅提升。

记者 张改华 通讯员 刘彦彦

#### 航海西路街道"人分班、地分区"全力整治环境

本报讯 近日,航海西路街道段庄村 积极开展爱国卫生运动。村党支部采取 "人分班、地分区"工作办法,以党员为引 领,围绕"群众面临的难事、基层面临的 难题、发展面临的难点",全员投入、全力 以赴,扎实推进各项工作。

成立三级联动工作小组。一级工作小 组为包村领导及包村科室,负责统领本次 爱国卫生运动全面工作;二级工作小组为 段庄村党委负责人,负责具体工作;三级 工作小组为村"两委"负责人、村民组长、 村民代表和5个党支部党员。村"两委" 负责人及村民组长和代表负责段庄村督 导整改工作,5个党支部书记带领各党小 组负责段庄村工地督导整改工作。

全面排查,强化措施。5个党支部 负责人带领党员,对辖区在建工地及 闲置区域采取拉网式排查方法,自西 向东、由南往北,全面检查卫生死角 并登记造册。对有主管单位的下发 限期整改单,要求在期限内整改完 毕;没有主管单位的,段庄村自行投 入人力物力,对垃圾积存和黄土裸露 区采取清理后或覆盖或撒上草籽的 方法治理。同时,对于私搭乱建将联 合执法部门进行集中执法拆除。

记者 张改华 通讯员 职业 王涛

## 三官庙街道 开展"全城清洁"行动 齐动手美家园

本报讯 4月9日,三官庙街道开展 "全城清洁"行动。此次行动,社区工作 人员、辖区志愿者、辖区单位及党员志愿 者积极参加,投身到"爱卫同行 党员先 行""学党史办实事 齐动手美家园"志愿 服务行动中来。

大家发挥团结协作精神,不怕脏、不 怕累,对小区楼院的积存垃圾、乱堆乱放 的杂物、乱贴乱画的小广告等进行了集 中清理。辖区各单位、沿街商户也同步 开展"全城清洁"行动,采取包干打扫的 方式,集中对辖区道路及各商户门前的 暴露垃圾、堆放的杂物、卫生死角以及小 广告等进行了一次彻底"围剿"。此次行 动共出动人员200余人,垃圾自卸车、三 轮车、铲车、道路冲洗车等15辆,清理卫 生死角15处,清运建筑垃圾、生活垃圾6 立方米。经过大家的一番努力,社区环 境质量大大提升。许多居民目睹小区从 "脏、乱、差",变成"干净、整洁、优美"的 环境,纷纷表示以后要爱护环境,维持好 当前治理成果,不能白白枉费了大家的 一番辛苦劳动。

记者 张改华 通讯员 杨泽宇

# 中原西路街道 义务劳动做表率 冗员奉献展风采

本报讯 4月10日,中原西路街道罗 庄村党支部联合中原区房管局等开展以 "义务劳动做表率 党员奉献展风采"为 主题的爱国卫生运动。本次活动参加党 员20名,发动群众20余人。

早上8点,大家来到罗庄村集合,先 划分了区域,分发了工具,接着便投入紧 张的劳动中。大家先彻底清扫道路路面 尘土、垃圾杂物、枯枝杂草、纸屑等,又对 绿化带进行了修剪补栽,并对小区周边的 豫园路进行了一次彻底清扫,对施工工地 的垃圾进行清除,覆盖了防尘网。

天气慢慢变热,为防止水池有异味 和蚊虫滋生,本次大清扫,物业又对小区 内的景观水池进行了清理,并对景观灯、 喷泉喷头、线缆、水泵等设施设备进行了 全面细致的擦拭、保养及维护。

经过两个多小时的劳动,小区卫生 死角被彻底清理,杂草也得到了清除,整 个环境更加整洁美观。

今年以来,罗庄村党支部多次组织党 员干部开展各种义务劳动,每周五的"全村 大扫除"将党员义务劳动形成常态化,成为 一项党员队伍作风建设长效机制。接下 来,罗庄村将持续发挥党员先锋模范作用, 加大党员志愿服务力度,投入到垃圾分类、 环卫保洁、隐患排查等工作中去,同时宣 传卫生理念、倡导健康生活、普及健康知 识和技能,持续提高全村人卫生意识和健 康素质。记者 张改华 通讯员 冉瑞